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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)
2

Rownanie 7mx* = 7w
A) nie ma pierwiastkéw B) ma dwa pierwiastki niewymierne
C) ma dwa pierwiastki wymierne D) ma jeden pierwiastek

ZADANIE 2 (1 PKT)

Prosta y = 2ax — 2b jest rownolegta do prostej y = (a + b)x + 3a, gdzie a # 0,b # 0. Wynika
stad, ze
A)7 =3 B)ab =2 Ca—-b=0 D)a+b=0

ZADANIE 3 (1 PKT)

Ile jest liczb naturalnych pieciocyfrowych, ktérych iloczyn cyfr jest rowny 70?
A) 36 B) 60 C) 12 D) 125

ZADANIE 4 (1 PKT)

Liczba (—3) jest miejscem zerowym funkgji f(x) = (2m — 1)x + 9. Wtedy
Aym=2 Bym=20 C)ym= -2 Dym=23

ZADANIE 5 (1 PKT)

Pole powierzchni bocznej walca jest rowne 247, a promien jego podstawy ma dlugosc 4.
Wysoko$¢ tego walca jest rowna
A)6 B) 67 C)3m D)3

ZADANIE 6 (1 PKT)

Suma dwudziestu poczatkowych wyrazéw ciagu arytmetycznego (a,) danego wzorem a,, =

%n — 3 jest rowna

A) 2 B) 45 C) 253 D) 221
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ZADANIE 7 (1 PKT)
Na rysunku przedstawione sa wykresy funkcji y = f(x) oraz y = g(x).

y=g(x)
" y="f(x)
5 \\/171 {5 X
Woéwczas :
A)g(x)=f(x—4)-3 B)g(x) = f(x+4) -3
O gx) =f(x+3)—4 D)g(x) =f(x—3)—4

ZADANIE 8 (1 PKT)

W tréjkacie ABC poprowadzono odcinek DE réwnolegly do boku AB w ten sposéb, ze
|BE| : |[EC| = 4.

A

v )

20

Jezeli |AB| = 20 to dtugos¢ odcinka DE jest rowna

A4 B) 3 05 D) %

ZADANIE 9 (1 PKT)

Rzucamy szes¢ razy symetryczna szeécienna kostka do gry. Prawdopodobieristwo otrzyma-
nia sze$ciu réznych liczb oczek, jest réwne

1 1 5 1
A) g B) 15656 O sx D) 1555
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ZADANIE 10 (1 PKT)

Proste o rownaniach y = 3x — 1 orazy = %x +1

A) sa prostopadte B) sa réwnolegte i r6zne

C) pokrywaja sie D) przecinaja sie pod katem innym niz prosty

ZADANIE 11 (1 pKT)

Wartosé wyrazenia log, 0,0625 — 1 log,, 4 - log, 1 jest réwna
A) —23 B) —2 C) 0 D) -3

ZADANIE 12 (1 PKT)

Dane sq liczby x = 2 ++/5iy = 3 — /5. Tloraz § mozna zapisa¢ w postaci:

A) 55 B) 1+ 55 Q)85 D) 13-

ZADANIE 13 (1 PKT)

Pie¢ liczb tworzy ciag geometryczny. lloczyn tych liczb jest réwny 59049. Trzeci wyraz tego
ciagu jest rowny

A)9 B) 243 C) 27 D)3

ZADANIE 14 (1 PKT)

Jezeli do wykresu funkcji wykladniczej f nalezy punkt P = (—1,3), to funkcja ta okreslona
jest wzorem

A) flx) =9 B) f(x) = (5)* Q) f(x) = (3)* D) f(x) =3

ZADANIE 15 (1 PKT)

Zbiorem rozwiazan nieréwnosci (x —2)(x 4+ 3) > 0 jest

A) (-2,3) B) (—o0, —3) U (2, 4+0)
C) (-3,2) D) (—o0, —2) U (3, +0)

ZADANIE 16 (1 PKT)

Y s s COS40° o ;
Wartos$¢ wyrazenia ;2755 tg 40° wynosi

A) cos 50° B) tg 50° O1 D)

Nl—
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ZADANIE 17 (1 PKT)

Dane sa dwa szeSciany. Pole powierzchni catkowitej pierwszego szescianu jest wieksze od
pola powierzchni catkowitej drugiego szescianu o 30%. Wynika stad, ze objetos¢ pierwszego
sze$cianu jest wieksza od objetosci drugiego szeScianu

A) o mniej niz 50%, ale wiecej niz 40%. B) o mniej niz 70% , ale wiecej niz 60%.

C) o mniej niz 60% , ale wiecej niz 50%. D) o wiecej niz 70%.

ZADANIE 18 (1 PKT)

Niech a i  0znaczaja miary katow ostrych w dowolnym tréjkacie prostokatnym. Woéwczas
zachodzi réwnos¢:
A) sina = cos p B) sin® & + cos? B = 1 C)sina-sinp =1 D)tga = tgp

ZADANIE 19 (1 pKT)

Pole trojkata wyznaczonego przez wykresy funkcji y = —%x +51iy = 2x oraz 0§ Ox jest
rowne
A) 32 B) 10 C) 40 D) 20

ZADANIE 20 (1 PKT)

Funkdja liniowa f jest opisana wzorem f(x) = —2x + 31/3. Zatem liczba f <3\/§*7> jest
A) ujemna B) pierwsza C) ztozona D) niewymierna

ZADANIE 21 (1 PKT)

Iloczyn dodatnich liczb a i b jest réwny 700. Ponadto 70% liczby a jest réwne 40% liczby b.
Stad wynika, Ze b jest rowne
A) 45 B) 50 C) 35 D) 49

ZADANIE 22 (1 PKT)

. . b —15 —14 . . .
Wyrazenie — <% — §> - (—2c+2d) " jest rbwne wyrazeniu
A)2(b—a) B(c—d)~14 B)2(b—a) B(c—d) 1
Q) —2(b—a) B(c—d)~4 D) —3(b—a) B(c—d)

ZADANIE 23 (1 PKT)

Pierwsza rata, ktéra stanowi 10% ceny aparatu, jest o 19 zt nizsza od drugiej raty, ktéra

stanowi 15% ceny aparatu. Aparat kosztuje
A) 380 z1 B) 38 zt C) 360 zt D) 420 z1
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ZADANIE 24 (2 PKT)

W ciagu arytmetycznym (a,) trzeci wyraz jest rowny 11, a si6dmy 21. Wyznacz pierwszy
wyraz i réznice tego ciagu.

ZADANIE 25 (2 PKT)

Napisz rownanie symetralnej boku AB tréjkata ABC o wierzchotkach A = (3,2), B = (10,2)
iC=(58).
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ZADANIE 26 (2 PKT)

Rozwiaz nieréwnosé 8x2 — 72x < 0.

ZADANIE 27 (2 PKT)

Wykaz, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x prawdziwa jest nieréwnosé x> + 1 > 2x.
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ZADANIE 28 (2 PKT)

W tréjkacie prostokatnym jedna przyprostokatna jest 3 razy diuzsza od drugiej. Wykaz, ze
wysokos¢ opuszczona na przeciwprostokatna dzieli ja na odcinki, z ktérych jeden jest 9 razy
dtuzszy od drugiego.
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ZADANIE 29 (4 PXT)

Sposréd liczb naturalnych trzycyfrowych wybieramy jedna liczbe. Jakie jest prawdopodo-
biefistwo wybrania liczby, ktéra przy dzieleniu przez 11 daje reszte 3.
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ZADANIE 30 (4 PXT)

Funkcja kwadratowa f okreélona jest wzorem f(x) = ax? + bx + c. Zbiorem rozwiazan
nieréwnosci f(x) > —9 jest przedziat (—2,10), a zbiorem rozwiazan nieréwnosci f(x) <
—24 jest zbi6r (—oo, —5) U (13, +00). Oblicz wspotczynniki a, b i ¢ funkdiji f.

10
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ZADANIE 31 (4 PXT)

Pole powierzchni catkowitej stozka jest trzy razy wieksze od pola jego podstawy. Oblicz
miare kata rozwarcia tego stozka.

11
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ZADANIE 32 (5 PKT)

Oblicz v/6 — 3v/3 - (63 + 36/3)1.

12
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ODPOWIEDZI
DO ARKUSZA NR 144704

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

C CB A DUIBIBATCD B
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
B A B B C A A D B C A A

24. a1 =6,r =2,5
__ 13

25 X = 5

26. (0,9)

27. Uzasadnienie.

28. Uzasadnienie.

29. 455

30. (a,b,c) = (~3,5,-3)
31. 60°

32. 3

Odpowiedzi to dla Ciebie za malo?

Na stronie
HTTPS:/ /ZADANIA.INFO /144704
znajdziesz pelne rozwiazania wszystkich zadan!
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